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2003
(%)

2009-2010
(%)

Sexe

Hommes 19,8 18,4

Femmes 20,7 22,8

Total 20,2 20,4

Source: ISQ, Zoom Santé, Juillet 2014;45:12p.
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Condom 
2003
(%)

Condom
2009-2010

(%)

Pilule 
2003
(%)

Pilule
2009-2010

(%)

Groupes d’âge

15-17 ans 75,7a 69,0c 55,6ab 64,8

18-19 ans 60,6a 61,8d 67,3a 69,0

20-24 ans 49,3a 51,2cd 69,9b 68,3

Sexe

Hommes 62,5e 62,0f 62,5e 61,7f

Femmes 48,6e 49,5f 72,0e 75,0f

Source: ISQ, Zoom Santé, Juillet 2014;45:12p.
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Source: Norman WV, Leung V, Nuemberg K, Dunn S, Soon J. CART-GRAC 2013
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Types d’établissement de formation Régions de recrutement

Montréal
(n= 812)

%

Québec
(n= 221)

%

Périphérie
(n=1 096)

%

- Cégeps 49,3 34,8 33,6

- Universités 17,0 20,4 25,7

- Centres de formation professionnelle 
ou aux adultes

21,9 42,1 33,4

- Carrefour jeunesse-emploi 11,8 2,7 7,3



Lieu de naissance Régions de recrutement

Hommes Femmes

17-20 
ans

(n= 800)
%

21-29 
ans

(n= 412)
%

17-20 
ans

(n=1 124
%

21-29 
ans

(n= 571)

- Au Canada, de parents nés au 
Canada

76,0 69,9 78,6 75,7

- Au Canada, d’un ou de parents 
nés dans un autre pays

15,2 13,8 12,7 10,3

- Dans un autre pays 8,8 16,3 8,7 14,0
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95,3%

3,6% 0,8% 0,4%

78,9%

13,0% 3,7% 4,4%

94,9%

4,3%

0,6% 0,3%

74,5%

14,5%
6,3% 4,7%

0,0%

20,0%

40,0%

60,0%

80,0%

100,0%

120,0%

0 fois
(jamais)

1 fois 2 fois 3 fois et plus

Hommes 17-20 ans

Hommes 21-29 ans

Femmes 17-20 ans

Femmes 21-29 ans

13% des FEMMES ont été enceintes UNE FOIS OU PLUS

11% des HOMMES ont été impliqués dans 1 GROSSESSE OU PLUS
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Taux de réponses adéquates Hommes Femmes

17-20 
ans (%)

21-29 
ans (%)

17-20 
ans (%)

21-29 
ans (%)

Pour se faire prescrire une contraception 
hormonale régulière, il faut passer un 
examen gynécologique (NON)

24,5 19,4 61,2 49,5

Seulement les femmes qui ont déjà eu un 
enfant peuvent utiliser un stérilet (NON)

58,8 65,6 79 85,4

La contraception orale d’urgence est 
efficace seulement si elle est prise dans les 
24 h après la relation sexuelle (NON)

16 17,3 27,6 32,9

La contraception orale d’urgence est 
disponible à la pharmacie directement, sans 
prescription du médecin (OUI)

63,6 61,4 81,5 80,4

100% de bonnes réponses 3,8 3,1 16,4 14,1
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Institut de la statistique du Québec, 2016.

LNG-IUS (ex.: immédiatement post IVG)
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Couper la transmission en 
augmentant l’accès au dépistage
et au traitement

https://www.google.ca/url?sa=i&rct=j&q=&esrc=s&source=images&cd=&cad=rja&uact=8&ved=0ahUKEwiQpJPO86TLAhXLdz4KHQKNC3gQjRwIBw&url=https://www.inspq.qc.ca/espace-itss&bvm=bv.115339255,d.amc&psig=AFQjCNGk00hhsOeCNRxTzjlkgYVbMs9HYQ&ust=1457107767856164
https://www.google.ca/url?sa=i&rct=j&q=&esrc=s&source=images&cd=&cad=rja&uact=8&ved=0ahUKEwiQpJPO86TLAhXLdz4KHQKNC3gQjRwIBw&url=https://www.inspq.qc.ca/espace-itss&bvm=bv.115339255,d.amc&psig=AFQjCNGk00hhsOeCNRxTzjlkgYVbMs9HYQ&ust=1457107767856164
http://www.google.ca/url?sa=i&rct=j&q=&esrc=s&source=images&cd=&cad=rja&uact=8&ved=0ahUKEwias8r68qTLAhUGGT4KHQPzDX8QjRwIBw&url=http://www.catie.ca/fr/pdm/printemps-2012/les-infections-transmissibles-sexuellement-quel-role-jouent-elles-transmission-vi&bvm=bv.115339255,d.amc&psig=AFQjCNFMq2EMG1jLD0Sbtwo9Z9_-oQEqrQ&ust=1457107453897286
http://www.google.ca/url?sa=i&rct=j&q=&esrc=s&source=images&cd=&cad=rja&uact=8&ved=0ahUKEwias8r68qTLAhUGGT4KHQPzDX8QjRwIBw&url=http://www.catie.ca/fr/pdm/printemps-2012/les-infections-transmissibles-sexuellement-quel-role-jouent-elles-transmission-vi&bvm=bv.115339255,d.amc&psig=AFQjCNFMq2EMG1jLD0Sbtwo9Z9_-oQEqrQ&ust=1457107453897286
http://www.google.ca/url?sa=i&rct=j&q=&esrc=s&source=images&cd=&cad=rja&uact=8&ved=0ahUKEwjuzb2_9KTLAhWBoD4KHZsFCH4QjRwIBw&url=http://www.mirror.co.uk/news/world-news/pregnant-women-under-25-should-6320258&bvm=bv.115339255,d.amc&psig=AFQjCNGfd6JBvw9LbTFeIcTHP_81LkAuVw&ust=1457108005002152
http://www.google.ca/url?sa=i&rct=j&q=&esrc=s&source=images&cd=&cad=rja&uact=8&ved=0ahUKEwjuzb2_9KTLAhWBoD4KHZsFCH4QjRwIBw&url=http://www.mirror.co.uk/news/world-news/pregnant-women-under-25-should-6320258&bvm=bv.115339255,d.amc&psig=AFQjCNGfd6JBvw9LbTFeIcTHP_81LkAuVw&ust=1457108005002152



